

## Óvodakerti beszámoló 2021/2022 június

A 2021-2022-es nevelési évben tovább folytattuk azokat a tevékenységeinket, amelyek szorosan kapcsolódnak az óvodakerthez, az óvodaudvaron fellelhető környezeti nevelési lehetőségekhez.

Az eddig kialakított óvodakerti tereket az óvoda dolgozói a gyerekekkel együtt folyamatosan karban tartották, szépítették, tovább fejlesztették. Ennek a fejlesztésnek a hatására a tavalyi nevelési év során az óvodaudvar egyik elszeparáltabb, nyugalmasabb részén a teknőseinknek kialakított nyári lakot tovább szépítettük, növényekkel telepítettük be, valamint ezen a területen füvesítés is történt. A heti két „látványtetésen” a gyerekek megfigyelhetik a teknősök élelmészésének módjait, bekapcsolódhatnak ebbe a folyamatba, a mindennapokban pedig az életmódjuk megfigyelésére van folyamatos lehetőség. A veteményeskertben a csoportok immáron az általuk választott parcellában gazdálkodhatnak, ez állandó, folyamatos és rendszeres óvodakerti tevékenységeket jelent. A kiskertekbe a gyerekek jellemzően egynyári zöldségféléket vetettek, ültettek, ezeket a csoporthoz tartozó felnőttekkel együtt gondozzák. Az idei évben már megpróbálkozunk a magfogással is, ezért pl. a salátából pár példányt hagyunk felmagozni, hogy jövőre is fel tudjuk használni a szaporítóanyagot, valamint az idén termelt paradicsom és tök magját is félretesszük.

Az óvodakerti tevékenységünk szerves része, hogy a gyerekekkel a kertészkedés, a növények gondozása mellett az óvodánkba látogató, vagy itt élő állatok életmódját is megfigyelhetjük, megismerhetik az egyes állatfajok hasznát, fontosságát. Az óvodakerti eseményeknek tehát ezek az állatfajok is állandó résztvevői, hiszen teljes szimbiózisban élnek a növényvilággal.

Ennek a tevékenységnek a megerősítéseképpen az Állatorvostudományi Egyetem Állatvédelmi központjának felhívására pályázatot nyújtottunk be az „Állatbarát Óvoda” cím elnyeréséért, ezt a címet a nyertes pályázatnak köszönhetően 2022. június 3-tól birtokolhatjuk.

Az idei évben óvodaépületünkben a Föld napjával kapcsolatos projektnapot tartottunk. Ezen a napon a Föld élővilágával kapcsolatos állomásokon vehettek részt a gyerekek, valamint ezen a napon ültettük el a gyerekekkel együtt a családok által biztosított virágokat, melyeket a nálunk már hagyományosnak számító „Egy gyermek – egy palánta” virágosító eseményre kértünk.

A következő nevelési évben óvodánk egy másik épülete is megpróbálkozik az óvodakerti pályázat benyújtásával, hiszen az ott folyó környezeti nevelő munka is példaértékű.

Csonkáné Sákovics Szilvia  
kertvezető